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SEANCE DU 19 JUIN 2017

Délibération n° D-2017-247

Vidéoprotection - Mise en place de caméras extérieures - Hôtel
de Ville, rue Saint Gelais et secteur de la gare - Demande de

subvention

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain  BAUDIN,  Madame Christelle  CHASSAGNE,  Monsieur  Alain  GRIPPON,  Monsieur  Michel
PAILLEY, Madame Dominique JEUFFRAULT, Monsieur Luc DELAGARDE, Madame Anne-Lydie
HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine BARBOTIN, Monsieur Dominique
SIX,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,  Madame  Catherine
REYSSAT, Monsieur Dominique DESQUINS, Monsieur Eric PERSAIS, Madame Agnès JARRY,
Madame  Yvonne  VACKER,  Monsieur  Elmano  MARTINS,  Monsieur  Guillaume  JUIN,  Madame
Christine  HYPEAU,  Madame  Carole  BRUNETEAU,  Monsieur  Florent  SIMMONET,  Madame
Yamina  BOUDAHMANI,  Monsieur  Romain  DUPEYROU,  Monsieur  Simon  LAPLACE,  Madame
Fatima PEREIRA, Monsieur Pascal DUFORESTEL, Monsieur Alain PIVETEAU, Madame Elodie
TRUONG,  Madame  Nathalie  SEGUIN,  Madame  Isabelle  GODEAU,  Monsieur  Jean-Romée
CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Yvonne VACKER

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Jacqueline LEFEBVRE, ayant donné pouvoir  à Monsieur Jérôme BALOGE, Madame
Elisabeth BEAUVAIS, ayant donné pouvoir à Monsieur Marc THEBAULT, Madame Cécilia SAN
MARTIN  ZBINDEN,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Rose-Marie  NIETO,  Monsieur  Fabrice
DESCAMPS,  ayant  donné  pouvoir  à  Madame  Anne-Lydie  HOLTZ,  Madame  Marie-Chantal
GARENNE, ayant donné pouvoir à Monsieur Simon LAPLACE, Madame Valérie BELY-VOLLAND,
ayant donné pouvoir  à Madame Jeanine BARBOTIN, Monsieur Sébastien PARTHENAY, ayant
donné pouvoir à Monsieur Eric PERSAIS, Madame Josiane METAYER, ayant donné pouvoir à
Madame Elodie TRUONG, Monsieur Christophe POIRIER, ayant donné pouvoir à Monsieur Alain
PIVETEAU, Madame Monique JOHNSON, ayant donné pouvoir à Madame Isabelle GODEAU



CONSEIL MUNICIPAL DU   19 juin 2017
Délibération n° D-2017-247

Pôle Ressources et Sécurité Vidéoprotection - Mise en place de caméras 
extérieures - Hôtel de Ville, rue Saint Gelais et 
secteur de la gare - Demande de subvention

Monsieur le Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Par délibérations n°2013-297 en date du 1er juillet 2013 et n°2014-456 du 13 octobre 2014, le Conseil
municipal  a  approuvé  des  demandes  de  subvention  relatives  à  l’installation  de  caméras  de  vidéo
protection en centre-ville.

A ce jour, il apparait opportun d’étendre le périmètre de ce dispositif pour renforcer la prévention et la
sécurité sur d’autres zones du centre-ville. 

La  Ville  de  Niort  souhaite  mettre  en  œuvre  son  extension  de  système  de  vidéoprotection  avec
l’implantation de 16 caméras, rue de la Gare, rue Mazagran, rue du Quatorze Juillet, rue Saint Gelais, rue
Pluviault, rue de l’Hôtel de Ville, place Martin Bastard, rue de l’Ancien Musée, rue Jules Sandeau, rue
Jean Jacques Rousseau, et rue du Faisan.

La faisabilité de cet aménagement sera confiée à un bureau d’étude spécialisé. 

Un financement FIPD peut être octroyé d’une part pour les études préalables, et d’autre part pour les
travaux en fonction de leur éligibilité.

Dans  le  cas  présent,  le  dossier  de  demande  de  subvention  prévoit  un  financement  au  titre  de  la
subvention FIPD pour un montant de 55 261 €, soit environ 40% de la dépense.
Par ailleurs, diverses autorisations préfectorales sont nécessaires pour la réalisation de ce projet.

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- approuver les demandes de subvention FIPD (Fonds Interministériel de Prévention de la Délinquance)
pour les études et les travaux ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer le cas échéant, la convention à intervenir, et
autre document nécessaire à l’obtention des subventions ;

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à signer le cas échéant, tout document nécessaire à la
bonne exécution de ce projet.

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 36
Contre : 8
Abstention : 0
Non participé : 1
Excusé : 0

Monsieur Dominique DESQUINS, Conseiller municipal, n'ayant pas pris par au vote

Le Maire de Niort

Signé

Jérôme BALOGE


